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Materialliste für die vierte Klasse  
Sehr geehrte Kinder, liebe Eltern, für unsere schulische Arbeit im 

neuen Schuljahr brauchen wir auch wieder Materialien. 
Allgemeine Hinweise:

· Denken Sie bitte daran Bucheinbandfolie zu Hause zu haben 
· Die ausgeräumte Schultasche lässt sich von innen wunderbar mit dem Staubsauger reinigen und anschließend feucht auswischen, dann nur noch gut trocknen lassen und sie ist wieder bereit für das anstehende Schuljahr und die Bücher bleiben auch am unteren Rand sauber.
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Überprüfen Sie bitte, ob die Hausschuhe, Sportsachen noch passen und der Inhalt des Federmäppchens und die Malutensilien Ihres Kindes komplett sind.
· Alles was schon vorhanden und noch in Ordnung ist, benutzt du natürlich auch weiterhin
Einkaufsliste: 
· 4 Schnellhefter, rot, grün, gelb und blau, 4 Trennblätter (Din A-4, z. B. Fotokarton lochen)
· 2 DIN-A-5 Hefte, liniert, ohne Rand, Einfachhefte (16 Blatt), Lin. 4,              1 einfaches Hausaufgabenheft
2 DIN-A-4 Hefte, kariert, mit Doppelrand (normales Karo, Nr.5), Einfachhefte,                                                                
7 DIN-A-4 Hefte, liniert, 4x Doppelhefte, 3x Einfachhefte, Lin 4 mit Doppelrand)
· Umschläge: DIN-A-4: 2x dunkelblau, 1x grau, 1x rot, 1x hellgrün, 2x gelb, 1x orange, 1x rosa, 3x transparent (für das Ma-Arbeitsheft, VE Heft und das D-Ah), DIN-A-5: 1x grau, 1x rot, 1x transparent (für das Hausaufgabenheft)
· 1 Jurismappe (einfach, ohne Eckspanner)
· 1 Rechenblock, DIN-A-5 mit Spiralbindung (Karo 5), 1 Schreibblock, DIN-A-5 mit Spiralbindung, Lin 4, 1 Schreibblock, DIN-A-4 zum Beispiel Kieser, Lin 4
· 1 Zirkel, 1 Geodreieck, Mengenlehreschablone für Kreise, Dreiecke, Rechtecke…, einen grünen und einen roten Fineliner (als Korrekturstifte)
· 1 Aktenablagefach, Lerngruppe 1 orange, Lerngruppe 2 grün (als Aufbewahrungsfach unter dem Tisch)
· 1 kleiner, DIN-A-4 und ein großer Zeichenblock Din-A-3, 1 guter Malkasten mit Deckfarben (zum Beispiel: Pelikan), Deckweiß, 2 Haarpinsel in versch. Stärken und 2 Borstenpinsel (verschiedene Stärken), 1 Aufbewahrungsschachtel, 1 Lappen und 1 Malbecher, preiswerter Malblock Din-A-4 (zum „Unter den Tisch legen“)
Außerdem: 
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Arbeitshefte bestelle ich dann passend zum Mathebuch (Welt der Zahl, 9,75 €) und für die Rechtschreibung (Zauberlehrling, 8,95 €), zudem besorge ich einheitliche Ordner und beschrifte auch sie. In der vierten Klasse benötigen wir ein Verkehrserziehungsheft zur theoretischen Vorbereitung für die Radfahrprüfung (4,80 €). Zusätzlich bitte ich darum, dass jedes Kind eine Box mit trockenen Kosmetiktüchern (Happies…) in die Schule mitbringt (diese sind in der Schnupfenzeit oder überhaupt mit Kindern sehr notwendig). Je 10 Euro Materialgeld plus 8 Euro Papiergeld bitte ich Sie für Ihr Kind zu entrichten. Geben Sie also Ihrem Kind am Schulanfang im September 41,50 Euro, möglichst passend mit. Ich hoffe sehr, Sie kommen mit den genauen Anweisungen gut zurecht und es ist kein Problem für Sie alles zu besorgen.
Ich bedanke mich ganz herzlich für Ihre Bemühungen mit freundlichen Grüßen Carina Hartwig
